

Furnizare materiale și echipamente de specialitate pentru atelierul de practica IPT in cadrul proiectului "Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar din comuna Suplacu de Barcău"

I.D.: 100834611

Documente participare:

- 2 CAIET DE SARCINI.pdf
- 3. Model formulare.docx
- 4. Model contract.docx
- 5.Fise tehnice atelier.docx
- FisaDate_DF1220652.pdf
- DUAE_CERERE_290412.xml

Data publicarii	17.07.24	Coduri CPV	43800000-1
Termenul limita pentru depunere:	01.08.24	Pretul estimativ:	328.836,00 RON - 328.836,00 RON

Descriere: În urma analizei de nevoi efectuate la nivelul Liceului Tehnologic Nr 1 Suplacu de Barcău, jud. Bihor, s-a identificat lipsa echipamentelor digitale, a materialului didactic și a mobilierului școlar care să contribuie la desfășurarea procesului educațional. Astfel, pentru a răspunde nevoii de a avea un act educațional performant, atât pentru creșterea competenței digitale a elevilor, pentru digitalizarea întregului proces educațional, cât și pentru a asigura infrastructura necesară pentru unitățile de învățământ preuniversitar, sporirea calității și siguranței mediilor de învățare se impune achiziționarea unor echipamente digitale, a mobilierului școlar și a materialului didactic. Astfel, s-a identificat posibilitatea accesării unei finanțări nerambursabile prin intermediul apelului de proiecte PNRR\ Pilonul VI. Politici pentru noua generație\ Componenta C15: Educație \Reforma 4. Crearea unei rute profesionale complete pentru învățământul tehnic superior \Investiția 13. Echiparea laboratoarelor informatice din școlile de educație și formare profesională (EFP) și \Investiția 14. Echiparea atelierelor de practică din unitățile de învățământ profesional și tehnic și Reforma 5. Adoptarea cadrului legislativ pentru digitalizarea educației\ Investiția 9. Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ precum și Reforma 6. Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar\ Investiția 11. Asigurarea dotărilor pentru sălile de clasă preuniversitare și laboratoarele/atelierele școlare. Prezenta achiziție are obiectivul de achiziție materiale și echipamente de specialitate pentru atelierul de practica IPT în cadrul proiectului sus-menționat. Durata contractului este maxim 95 de zile începând de la data emiterii ordinului administrativ de începere a contractului și se detaliază astfel: - livrare: maxim 30 de zile de la data emiterii ordinului de începere a contractului (conform graficului de livrare); - recepție: maxim 2 zile de la data livrării; - punere în funcțiune: maxim 3 zile de la data recepției; - plată: maxim 60 de zile de la emiterea facturii, respectiv de la punerea în funcțiune. Valabilitatea contractului este până la expirarea perioadei de garanție a produselor. Notă: Număr zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor: 6. Autoritatea contractantă va răspunde în mod complet la toate solicitările de clarificări cu 3 zile înainte de data limită pentru depunerea ofertelor.